
 

縦割り活動を 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お詫び 

前号の「台風 19号における避難について」中で以下の部分に

漢字の間違いがありましたので、お詫び申し上げます。   

誤 「避難所を開設し 1万人以上の方が非難されました。」 

正 「避難所を開設し 1万人以上の方が避難されました。」 

 

大阪女子児童誘拐事件に思うこと 
校長 田島孝志  

 

 今年も残り 1 月となりました。12 月「師走」は巷では何かとあわた

だしくもあり、なんとなくワクワクとするそんな 1 ヶ月が始まります。

また、事故や犯罪が多くなる月だとも言われます。吉岡小学校の児童は

元気に楽しく過ごして欲しいと思っています。 

 さて、先週、とても気になるニュースが報道されました。それは大阪

の小学校 6 年生の女子児童が、SNS を通じて 35 歳の男に誘い出され、

１週間後の 23 日に栃木県で保護されたという事件です。 

とても不思議な事件だと思いませんか？6 年生の女子児童は何で 23

歳も年上の容疑者(35 歳)と知り合ったのか？何で女子児童は顔も見たこ

とのない男に会ってしまうのか？何で在来線で何時間もかかる移動の

間、女子児童は一緒に行動したのか？逃げられなかったのか？など疑問

が湧いてきます。この事件の発端はスマホ、SNS の存在です。インター

ネットの普及によって、昔なら知り合うことが不可能だった遠くの人と

すぐにつながることができます。良い人に 

も悪い人にもです。便利な反面、危険は子 

どもたちの手の届くすぐ近くにあるという現実です。 

吉岡小学校の児童でも、危険な世界に手を 

ちょっと伸ばすだけで、危険なドアをちょっと押す 

だけで踏み込むことが可能です。 

しかし悪いのはスマホや SNS ではなく、その使い方 

が不適切なことです。社会に出ていない小学生に 

とって適切な判断力を持って使用することはある部 

分無理かもしれません。 

そこで大切なのが保護者の責任であると思います。 

具体的には、「フィルタリングをかける」「使用についての約束をつく

り、しっかり守らせる」など、児童に持たせる以上親の責任をしっかり

果たすことです。お金を出して買うのが責任ではなく、買った後の管理

責任をしっかり果たすことが大切だと思います。残念ながらこの責任は

学校では果たせません。今一度、各ご家庭においてインターネットの使

い方やスマホ、タブレットの使い方について確認して欲しいと思いま

す。時には親の責任において、SNS やメールの内容の確認、写真の確

認、HP の閲覧履歴を確認することも必要です。そして先日お知らせし

ました｢スマホ使い方宣言｣をもう一度見直してください（家庭向けに改

めて配付いたしました）。子供を危険から救えるのは大人です。 

3 年生、4 年生の音楽会に感動しました 
3年生：R1.11.6  4年生：R1.11.21 

 11月は 3年生が合奏で出場した北部東地区音楽会（江南ﾋﾟﾋﾟｱ）と 4年

生が合唱で出場した熊谷市小中学校音楽会の 2つの音楽会が行われまし

た。両学年とも 6月から滝田先生を外部指導者に迎え、担任の先生と一緒

に一生懸命に練習してきました。3年生の｢情熱大陸｣「匠」、4年生の

「Change！」「いのちの歌」はとてもすばらしい演奏でした。一生懸命練習

していた姿を思い、目の前で集中して真剣に取り組んでいる姿を見ると思

わず涙が出てしまう、そんな演奏を披露してくれました。なぜこんなに音

楽は人の心を揺らすのかと不思議なくらい感動しました。この取組を通し

て担任と児童たちがともに成長した姿を見ることができてとても幸せでし

た。3年生、4年生に感謝です。 

 

6 年生 修学旅行に行ってきました 
R1.11.7～11.8 

 好天に恵まれ 6年生の修学旅行が無事に終わりました。台風の影響で修

学旅行で箱根に行けるか心配されましたが、すべて日程とおりに活動する

ことができました。1日目の鎌倉でのグループ活動では、道に迷ったグル

ープもあったようですが、全部のグループと大仏様の前で一緒に写真が取

れました。仲間との良い思い出ができたことと思います。2日目はすばら

しい日の出を見て、箱根で組み木細工体験、芦ノ湖の海賊船乗船、関所の

見学をしました。体調を崩す児童もなくとっても良い修学旅行となりまし

た。 

 
 

吉岡小学校だより 令和第 9号 令和元年１1月２8日 
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一歩一歩確実に・・・ 

【校訓】 やさしく かしこく  

たくましく 
熊谷市立吉岡小学校  

TEL048-536-1308 

PTA バレー大会準優勝 R1.11.23（江南体育館にて） 

 小中の PTA の合同チームで参加したバレーボール大会が 

行われました。3 連覇のかかった吉岡チームでしたが、決勝 

で富士見中チームに 1 対 2 で惜敗。来年また王者奪回に向け 

て頑張ってください。お疲れ様でした。 

日 曜 行　　　事 下校時間

1 日 地域づくり応援事業（9:00～11:30）

2 月 第２回思いやり週間（～12/6）・くまなび
①②　　14:30

③～⑥　15：30

3 火 SC来校（PM）　演劇鑑賞会10:40～
①②　　15：10

③～⑥　15：55

4 水
オリパラプロジェクト校外学習（４年）・本とのふ
れあい事業（2.5年）・フッ化物洗口

①　　　15：10

②～⑥　15：55

5 木
全校朝会・クラブ活動
体育指導専門員訪問（2年・10：25）

①～③　14:30

④～⑥　15：40

6 金
昔遊びの会（1年）
5年生親善タグラグビー大会（吉岡小)

①～③　15：10

④～⑥　15：55

7 土
フリー参観・生活科発表会（1.2年）・ＰＴＡ教育
講演会（３校時）・引渡訓練②

①～⑥　11：35

8 日

9 月
冬期日課(1月15日まで)５時間授業
登校指導・安全点検

①～⑥　14:30

10 火 ５時間授業・ブロック集会・SSW大澤先生来校 ①～⑥　14:30

11 水
５時間授業・オリパラプロジェクト５年生社会科見学
フッ化物洗口

①～⑥　14:30

12 木
５時間授業・職員研修（アシスト）
5年生親善タグラグビー大会（吉岡小)予備日

①～⑥　14:30

13 金 ５時間授業・６年租税教室 ①～⑥　14:30

14 土 ＰＴＡ第２回資源回収

15 日 ＰＴＡ第２回資源回収（予備日）

16 月 ５時間授業・赤い羽根募金 ①～⑥　14:30

17 火 ５時間授業 ①～⑥　14:30

18 水
５時間授業
フッ化物洗口

①～⑥　14:30

19 木 ５時間授業・校内研修 ①～⑥　14:30

20 金 ５時間授業 ①～⑥　14:30

21 土

22 日 ＰＴＡコーラス

23 月
全校朝会・授業最終日・給食最終日・４時間・大掃
除・一斉下校（14時）

①～⑥　14:00

24 火 振替休業日（12/7）

25 水 冬季休業日

26 木 冬期休業

27 金 冬期休業

28 木 冬期休業

29 金 冬期休業(閉庁）

30 土 冬期休業(閉庁）

31 日 冬期休業(閉庁）

○数字は学年



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「熊谷のこどもたちはこれができます 

4 つの実践と 3 減運動」の調査結果が出ました 
熊谷教育の基本である｢4 つの実践｣と「3 減運動」の達成状況について

のアンケートの結果が出ましたのでご報告します。4 つの実践については

概ね良好ではありますが、3 減運動については昨年度より大きく達成率が

下がる結果となりました。特にテレビの時間を減らすことについては、

70％台の達成であり、昨年度比でも６％減の結果となっています。ゲーム

の時間の達成率も昨年度比-５％という結果です。その分の家庭での学習

の時間や読書が減らされていく傾向にあるといえます。3 減運動への協力

をお願いします。また、学校の授業についてのアンケートでは、授業が楽

しくない児童が 20％弱おり、学校としてさらにわかる授業、児童の興味関

心学習意欲を喚起する授業改善を進めてまいります。ご家庭でもお子様の

様子を聞いていただき、気になることはご一報ください。 

持久走大会みんな頑張りました。  
R1.11.2 

ランランタイムや体育の時間に頑張って練習してきた持久走の成果を、

全員が発揮しました。運動は得意な人も不得意な人もいます。でもだれで

も一生懸命走ることはできます。今回の持久走大会では、全員が全力を尽

くせた大会であったと思っています。「辛いけどがんばった」その頑張りが

大切です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男子 女子 男子 女子 男子 女子

1 細川凜汰郎 横森美智 1 並木　快 中山陽葵 1 北田琉偉 森川あかね

2 和田隆雅 松葉美波 2 須藤一護 德永ひかり　 2 久保眞博 廣田薫子

3 茂木奏音 長谷川愛夏 3 小川寛太 若林歩生 3 田中謙吾 反町心咲

4 髙野息吹 田島楓菜 4 佐藤煌紀 中嶋ちひろ 4 新藤虎大 菊地七深

5 近藤都飛 水野芽樹 5 中島　浬 中山優月 5 森尻穂高 鳥居花音

6 中野朔太郎 関根さくら 6 杉本晴二郎 笹本真帆 6 菊地龍斗 篠澤美海

7 鈴木貫太 髙橋莉乃 7 菊地隼太朗 松尾柚月 7 菊地仁揮 桐谷杏奈

8 石塚理一 佐藤莉愛菜 8 川田颯一 保泉花帆 8 保泉智希 小池麗央

9 瀬川　優　 吉田安珠 9 長谷川卓生 今井桃子 9 新井一心 長谷川奈那

10 新藤大惺 菊地柚葉 10 内田稜馬 山本美遥 10 堀　塔稀 長島風夏

男子 女子 男子 女子 男子 女子

1 石川皇輝 大野絢香 1 保泉翔哉 川名優花 1 襟川隆太 北田梨々愛

2 田島勇吾 並木美空 2 大久保美槻 横森葵衣 2 山越大雅 金井瑠南

3 野口禮聖 保坂美友 3 茂木碧音 大谷萌夏 3 山崎康輔 小川桜子

4 新井 心 大島咲波 4 山口暖心 神山万季 4 田島倖成 相原麗蘭

5 竹井瑛介 小林里奈 5 横森栄太 多田朱里 5 石川拓海 小久保美織

6 中島康貴 川田苺香 6 町田帆都 青山美羽 6 小野田 縁 渡邉稔里

7 植木始希 髙橋夏姫 7 佐藤柊太朗 今野優音 7 植木希音 新井日和

8 吉澤圭汰 長谷川芽依 8 後藤田海良 田村結月 8 羽音佑紀 菊地一葉

9 堀　武嗣 小林真彩 9 丸岡朔來 國分愛里 9 奥野力斗 荒川真凰

10 徳永　龍 門倉望愛 10 橋本凛平 菊地奈々 10 小池 柚季 松葉汐璃

４年生 ５年生 ６年生
順
位

１５００ｍ順
位

１２００ｍ 順
位

１５００ｍ

順
位

８００ｍ 順
位

８００ｍ 順
位

１２００ｍ

２年生 3年生１年生

朝ごはんを
しっかり食
べる

1週間に1～
2日食べな
いことがあ
る

1週間に3～
4日食べな
いことがあ
る

ほとんど食
べない

よくできて
いる

大体できて
いる

あまりでき
ていない

できていな
い

258 6 2 1 267 264
96.6% 2.2% 0.7% 0.4% 100.0% 98.9%
108 151 7 1 267 259
40.4% 56.6% 2.6% 0.4% 100.0% 97.0%
174 85 7 1 267 259
65.2% 31.8% 2.6% 0.4% 100.0% 97.0%
213 42 10 2 267 255
79.8% 15.7% 3.7% 0.7% 100.0% 95.5%

92 110 36 29 267 202
34.5% 41.2% 13.5% 10.9% 100.0% 75.7%
142 77 29 19 267 219
53.2% 28.8% 10.9% 7.1% 100.0% 82.0%

177 65 18 7 267 242

66.3% 24.3% 6.7% 2.6% 100.0% 90.6%

1年 2年 3年 4年 5年 6年
5 9 20 15 23 26

17.2% 19.6% 37.7% 39.5% 41.8% 56.5%

R1
達成率
％

3
減
運
動 スマートフォン・携帯電

話やパソコンに触れる
時間を減らします

ゲームの時間を減らし
ます

テレビの時間を減らし
ます

達成率
増減

0.4%

-1.2%

-1.2%

0.2%

-6.0%

H30
達成率
％

朝ごはんをしっかり食
べる

呼ばれたらハイと元気
よく返事する

ありがとう､ごめんなさ
いと言う

友達をたくさんつくる

合計

98.5%

98.2%

98.2%

選択肢

-5.1%

-1.8%

携帯電話やスマートフォンを
持っている人数

学年があがるほど所
持率がアップ

ほとんどわからない

1

95.3%

81.7%

87.1%

92.4%

4
つ
の
実
践

39.3% 5.6% 0.4%

楽しい 少し楽しい 少し楽しくない 楽しくない

よくわかる 大体淡かる 少しわからない

146 105 15
54.7%

109 18 2
51.7% 40.8% 6.7% 0.7%

111 99 52 5
41.6% 37.1% 19.5% 1.9%

122 17 2
47.0% 45.9% 6.4% 0.8%

156 92 18 1
58.4% 34.5% 6.7% 0.4%

どちらかといえば当て
はまる

どちらかといえば当て
はまらない

当てはまらない

当てはまる
どちらかといえば当ては

まる
どちらかといえば当ては

まらない
当てはまらない

取り組んでいる 大体取り組んでいる
あまり取り組んでいな

い
取り組んでいない

当てはまる
どちらかといえば当て

はまる
どちらかといえば当て

はまらない
当てはまらない

184 71 11 1
68.9% 26.6% 4.1% 0.4%

138

学校での授業について

授業の内容がわかっている

授業は楽しいか

授業に進んで取り組んでい
るか

授業の目標目当てが示され
ているか

授業で学習内容の振り返り
活動は行っているか

学校は快適である

安全で快適な学校について

当てはまる

125


